

Весна пришла! Весне дорогу!

Весна – удивительное время года.

Весна – это пробуждение всего живого, это желание жить и творить.

Ребят группы №2 «Цветные ладошки» весна тоже радует, не смотря на её непредсказуемость, дети не остались в стороне и выполняли творческие работы на весеннюю тематику.

Ребята приняли активное участие в изготовлении птиц для весеннего оформления групповой комнаты.

А когда за окном тает снег, а до первой травки ещё долго, так приятно увидеть на подоконнике свежую зелень! И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает у ребят прямо на глазах. И мы с ребятами решили, что вырастить зелёные перья лука будет нам по силам.

